
Усе що ми робимо - спрямоване на Здоров’я. 

На 90%  загальний стан організму залежить від стану системи травлення.  

А ми якраз і працюємо над покрашенням загального стану через нормалізацію роботи ШКТ, норок та печінки. 

Нормальна робота ШКТ тисячоліттями еволюції була направлена на реалізацію можливості урізноманітнити 
харчування. Такій підхід надавав більше шансів для виживання як виду так і індивіду. 

Однотипова дієта може умовно вимикнути певні внутрішні механізми виживання і організм перейде в режим 
мінімального функціонування. Йому не треба синтезувати, розкладати, засвоювати. Нажаль, супер їжа (промислові корми) 

мають високу концентрацію легкодоступних корисних поживних речовин які не потребують додаткової природньої переробки 
організмом. Користі речовини в готовому стані потрапляють до організму зовні і не вимагають від організму зусиль для 

засвоювання, вони банально всмоктуються. Певні функції вимикаються і тягнуть за собою інші негаразди. В організмі щось 
одне не може самостійно функціонувати або не функціонувати не взаємодіючі з іншими. 

Аналог – курець вимикає синтез власної нікотинової кислоти і стає нікотиново-залежним. 
Відмова від цієї звички часто призводить до збільшення ваги. 

Додатково нікотин пригнічує відчуття голоду. 

Так буває що улюбленці відмовляються їсти якісь їстівні продукти і ми радіємо що в кормі «достатньо всього». А на 

справді треба бити тривогу! Організм працює як єдина система а внутрішні органи з кишківником не надають сигнал до мозку 
що вони здатні це засвоїти. 

Чи можна це виправити? - Однозначно ТАК!  Та не буду вводити Вас в оману і говорити що це дуже просто. Зусиль 

таки треба докласти, і це варто того! 

 Ватро того щоб ви не виносили собі, а вони вам, мозок з приводу харчування. 

 Варто того щоб відвідування ветеринарів було плановим - раз на рік. 

 Варто того щоб у помешканні стало значно менше шерсті а линька таки була двічі на рік. 

 Варто того щоб «аромат» твердих випорожнень не «виїдав» очі. 

 Варто того щоб Ваше спілкування з улюбленцями продовжувалось якнайдовше. 

А найпростіший спосіб познайомити улюбленця з якоюсь їжею – вимазати цією їжею лапку. Лапка буде негайно вимита 

(вилизана) і відбудеться знайомство зі смаком. Поступово й організм згадає що з цією їжею робити, як засвоювати. Звісно що 

кількість треба збільшувати поступово, почавши з мінімальної. Через пару тижнів залиште трішки цієї нової їжі в новому, але 
доступному місті ,в незвичному посуді і станеться диво! 

Інколи необхідне нестандартне рішення в лікуванні та харчуванні улюбленців і ми разом спробуємо його знайти. 

Ми не працюємо виключно з промисловими та м’ясними дієтами. Ми «топчемо» за баланс! 

Якщо будь яка клітина будь якого організму в якості їжі використовує вуглевод то може має таки сенс не навантажувати 
організм власне синтезом того самого вуглеводу при цьому зменшуючи його «моторесурс», а надати «паливо» клітині з 

зовнішнього джерела? Звісно що при цьому не забувши ні про амінокислотні потреби для синтезу інших життєво необхідних 

елементів, ні про нирки, ні про печінку. 

Для цього там потрібно отримати як найбільше інформації про улюбленця: в яких умовах мешкав та мешкає, що їв, що 
їсть, які питання до здоров’я були раніше – як їх вирішували та безліч додаткової інформації яка допоможе виявити 

першопричину негараздів. 

В процесі діалогу будуть з’ясовані не тільки потреби улюбленця але й побажання власника.  

• Ми не проводимо клінічної діагностики та досліджень 

• Попередня консультація та рекомендації що до харчування як щоденного так і терапевтичного безкоштовні.  
Далі за потреби за домовленістю. 

Бережіть себе та тих кого приручили! 

omegacraft.pet@gmail.com       +38067 497 4538 
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